s pole oVl cidlg oowVl 2014 — 2015 awwl, | auwdl

il duogasl ans=dl adabll aglll

olelw 2 1 50Y 80

alsaill polell (08 gLl po el

(05) sbouSdl (08 ,Li> I

. lpJ @auazkoll SVl (g wubini Ugg dxolg @g>Vl UeSH Ul L : Aogxlo
20 wle> Ul « (Al —0.25 ) csbls Lls>  abii puxe wlg> : budiid] pluw
t eusall Ulg=l yisl _ 1

s daclel) g8l ¢ dsingyp 83l s> yaos> NH 11
0O NHS e

O NH, e
O NH; e
0 CH3NH; e
Ul sSlouSl Jelodl (08 alsauoll 83l - pan> wlsesjell 2 1
CH3CO; (aq) + HyO(l) — CH3CO9H (aq) + HO™ (aq)
O HyO"/Hy0 g CH,COyH/CH;CO;5 o
O H,0%/H,0 s CHyCOy JCH,COLH o
O H,0/HO- ¢ CHyCOyH/CH;CO; o
O H0/HO- 3 CHy,COy /CHy;COLH o
t W slonsdl Jelail (08 @l asadl Jlas| - ouwsST wlsgsell Z3 -1
Fe(s) + Cu*"(aq) — Fe*(aq) + Cu(s)
O  Fe(s)/Fe* (aq) 9 Cu*t/Cu(s) e
O Fe?(aq)/Fe(s) s Cu(s)/Cu* (aq) o
O  Fe*(aq)/Fe(s) 9 Cu?t/Cu(s)
D swao> bwg 8 Cry02 /Or3t ds9550l @adlgod] Jlsisl - éawsT @sleoll wai 4 _ 1

O  Cry02 + 14H* + 6e~ = 207+ + TH,O(1)
O  Cry03 +8H' +6e~ = 20713 + TH,0(1)
O(l) e
O Cr0% + 14H* +6e” = Cr** + THO(1)
t W louSUl Jeloil) aslonSIl dsleall Lyad 2
Cu*(aq) + Pb(s) — Cu(s) + Pb**(aq)

[ ]
[ J
O CT’QO7_ +14H*" +5e = 20’/’3+ + TH,

aJul Jazl el
- Jeledl DM i) @V, Cut gl
deladl IS w98 e, ST AT Pb LoloyJl 518

Slaxo JMe . 3 1/2



s pole oVl cidlg oowVl 2014 — 2015 awwl, | auwdl

(U5) bl I

a9,20) Sl sinzennSoVl slall 8yleo oMl o dcgazo izl duduby el das> JUs
Jol=o sde Jga=ll &lyo (10 ) juine Jod=odl 138 o loe> oz 05 yoyell 1ag) CongAJ|o)£y
vaoxoll passgall Wlieio,d silo Jgl=o dawly @iulenyg Vi = 10ml lox> Jol=odl 14 0 .).2|9 S
Ve =17,8ml ¢8 §8S:l (sle Jgaz=l) Blasdl px=l « C' = 0,02mol/l sJgodl 05uS,5 (KT 4+ MnOj )
. MnOy (aq)/Mn*(aq) 9 Oz(g)/HaO4(aq) : a Jeladl 11 (58 al>ainll wlsg 50l
(U 1) . syleall Jelss aslas s - 1
(V1) . duleall 0ia LY do;WI auy =l Olasell _,S>|
(1) .51 Jolzall (88 sirzenSoVl slall € sJgodl 5uS,il o] —
(01) . Skl Jod=ol) C (sdgadl 548,31 @l —

(010) <ljuall I

I (U5) 1 u,eddl

U =12V adniyo G el cus> sgoe (sil,pS Mo Joiiy
24W Lpiowd M=ol Byl o aSlpsiawndl asl,pSIl 8,08l .
A b | Jogxii S J=oll B,b o a>giooldl 8,138llg
> adsll aioglao WS J=oll Jlewl e . 8 adlouS

Ll =40
‘AU Jlewl JUs asb,pSl 6,08l &390 @uasS s abllas> g0 — 1
B

Y—

(V1) . (lypSdl HUxoll

(01) Hxoll 59550 Comn>] - 2

(01) . H=odl 5Lz sl Ll 8o sl -3

Hxoll sl JMs Jg> Jgeéoy 85g800ll 6,08) s — 4
(ul) .

I (V5) 2 Guyoll

wibpS  Mooduoglio  adlypS  b)ls  Siw
cawls JSLadl 9 S G(E = 4,5V, r = 3,00)
P — quogw WVyogal) R, a8l doglioll .1>9| -1
— (01) . Py N guihail G &S ol
Vool sy ST csbpSIl Ll donis auiiwl — 2

(V) G

“T I:I 1042 [] 2 (01) . 6 Wsall csbue o Upn sisil ol - 3
8,10l 28 Jg> Jgeiaos 853unll 6,08) cowsl _ 4

(01) . aslys)

N as>gionll @gasll 4l pStl 8,18)] doxd wwsl 5
(02) . ailyeS)l 8,12l Gualsall b o

Slaxo JMe . 3 2/2



